

सार-समाचार

राह भटकी बालिका को दिया सहारा

डूंगरपुर, (निर्स)। बाल अधिकारिता विभाग द्वारा संचालित हेल्पलाइन 1098 पर एक गुप्तशुदा बालिका के असहाय अवस्था में मिलने की सूचना प्राप्त हुई कॉलर द्वारा बताया गया कि जिले के बिछीवाडा रेलवे स्टेशन पर एक गुप्तशुदा बालिका को मदद की आवश्यकता है। इस पर बाल अधिकारिता विभाग की सहायक निदेशक पिंकी मीणा ने बताया कि चाइल्ड हेल्पलाइन समन्वयक मेहुल शर्मा के नेतृत्व में टीम केस वर्क हिमांशु जैन ने रेलवे पुलिस के सहयोग से बालिका को सहायता दी और चाइल्ड हेल्पलाइन कार्यालय लाई गई। जिसके बाद चाइल्ड हेल्पलाइन टीम द्वारा बालिका से बातचीत करने के दौरान बालिका ने अपना नाम फातिमा खातुन उम्र 15 वर्ष पिता मोहम्मद शाहिदे आलम निवासी गांव गड मिर्जापुर थाना लगनिया जिला मधुबनी, बिहार होना बताया। इसके अलावा बालिका और कुछ नहीं बता पा रही है। चाइल्ड हेल्पलाइन व रेलवे पुलिस के संयुक्त तत्वावधान में बालिका को बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष भावेश जैन, सदस्य बालकृष्ण परमार, उमेश राव व जयश्री भट्ट के समक्ष प्रस्तुत किया गया। बाल कल्याण समिति द्वारा बालिका को अस्थायी आश्रय मुस्कान संस्थान के बालिका गृह डूंगरपुर में दिलवाया गया है। जो कोई भी व्यक्ति इस बालिका के संबंध में और अधिक जानकारी रखता हो तो तत्काल 1098 अथवा चाइल्ड हेल्पलाइन कार्यालय में सूचित करें।

खाद्य पदार्थों के नमूने लिए

बांसवाड़ा, (निर्स)। शुद्ध आहार मिलावट पर बार अभियान को लेकर सख्त जांच जारी है। खाद्य सुरक्षा की टीम जिला कलेक्टर डॉ इंद्रजीत यादव के निर्देशन में लगातार कार्यवाही कर रही है। सीएमएचओ डॉ एफएल ताबियार ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा मिलावटखोरों पर सख्ती बरती जा रही है इसी अनुपालना में खाद्य औषधि नियंत्रण विभाग की ओर से शुद्ध आहार मिलावट पर बार अभियान जिले में चलाया जा रहा है। खाद्य सुरक्षा अधिकारी डॉ उमेशमल टेकर ने बताया कि पिछले एक सप्ताह में 11 सैंपल लेकर जांच के लिए लेब में भेजे हैं। उन्होंने बताया कि धनिया पाउडर गोल्ड, चंबल फ्रेश रिफाईंड सोयाबीन तेल, देशी धी परम प्रीमियम, बंसल का हल्दी पाउडर, लुज उडद दाल, गोल्ड चाय, पारले कंपनी के बिस्किट ब्लैबोन, इम्पेरियल टोस्ट, बिगर ऑरेंज बाइट, बेसन और तुकंति के सैंपल लेकर लेब में भेजे हैं। यदि जांच में कड़बडकी मिलती है तो संबंधित फर्म पर कार्यवाही की जाएगी। इसी प्रकार सिंटेन्स मिल औद्योगिक क्षेत्र में भी निरीक्षण करते हुए यहां पर बने कैटिन के लाइसेंस की जांच की गयी। साथ ही यहां पर भी तेजा लाल मिर्ची पाउडर, रोयल चना के सैंपल लिए गये।

मस्टरोल जारी करने व शिक्षित महिलाओं को मेट बनाने की मांग

भीम, (निर्स)। उपखंड क्षेत्र के पीपलीनगर ग्राम पंचायत मुख्यालय स्थित राजीव गांधी सेवा केंद्र पर नरेगा श्रमिकों महिलाओं ने सरपंच सचिव ग्राम पंचायत प्रशासन के विरुद्ध नारेबाजी कर धरना प्रदर्शन कर मस्टरोल जारी करने एवं शिक्षित महिलाओं को मेट बनाने की मांग की।

महिलाओं ने सरपंच सचिव पर कई गंभीर आरोप लगाते हुए बताया कि जल जीवन मिशन के तहत नल जल मित्र के चयन को लेकर गुरुवार को विशेष ग्राम सभा का आयोजन होना था जिसमें नरेगा में काम मांगने एवं शिक्षित महिलाओं को मेट लगाने की मांग को लेकर छपरा सिरोडी एवं रावली ग्राम के नरेगा श्रमिक पहुंचे थे लेकिन सरपंच सचिव मौके पर नदारद मिले महिलाओं का कहना था कि चार घंटे तक प्रतीक्षा के बावजूद एक बजे बाद तक सरपंच सचिव सेवा केंद्र पर नहीं पहुंचे बताया कि अनपढ़ महिला को मेट बना रखा है जिसके द्वारा घर बैठे महिलाओं की फर्जी हजारियां भरी जाती हैं एवं काम पर आने वाली महिला को अनुपस्थित दर्शाया जाता है गांव में कई पढ़ी-लिखी एवं प्रशिक्षित महिलाएं होने के बावजूद उनको मेट नहीं बनाया जा रहा है एवं सरपंच के रिस्तेदार एवं चहेते लोगों को मेट बना रखा है तथा मनमौजी पूर्वक धांधली की जा रही है मामले से विकास अधिकारी एवं उपखंड अधिकारी को अवगत कराया गया लेकिन कोई समस्या समाधान नहीं हुआ बताया कि विकास अधिकारी के पास जाते हैं तो सरपंच उनसे पहले ही हवाफें पड़ते हैं तथा महिलाओं की कोई सुनवाई नहीं होती है। सोहनलाल सालवी सहायक विकास अधिकारी पंचायत समिति ने बताया कि ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग

पीपलीनगर ग्राम पंचायत के नरेगा श्रमिकों ने धरना प्रदर्शन किया

द्वारा प्राप्त आदेश अनुसार 25 जुलाई 2024 को प्रत्येक ग्राम पंचायत मुख्यालय पर विशेष ग्राम सभाओं के आयोजन को लेकर पंचायत समिति कार्यालय से 28 जुलाई को समस्त ग्राम पंचायत के सरपंचों एवं ग्राम विकास अधिकारियों को विशेष ग्राम सभा में जल जीवन मिशन योजना अंतर्गत नल जल मित्र के चयन किया जाकर प्रारूप एवं सूचनाओं को कार्यालय में प्रेषित करने को लेकर आदेश जारी किया गया है। पीपली नगर ग्राम पंचायत मुख्यालय पर ग्रामसभा का आयोजन नहीं होने को लेकर शिक्षाक मिली है। ग्राम विकास अधिकारी से तथ्यात्मक रिपोर्ट मांगी गई है।

पीपलीनगर सरपंच सुश्रेष्ठ कुमार भाट का कहना है कि आरोप निराधार है ग्राम विकास अधिकारी मौके पर मौजूद थे पुत्र के बीमार होने के कारण वह बाहर होने से ग्राम सभा में उपस्थित नहीं हो सके। सचिव मुकेश हिंगोनिया का कहना है कि आरोप गलत है आमजनों के नहीं पहुंचने पर गणपूर्ति के अभाव में विशेष ग्राम सभा स्थगित कर दी गई जो आगामी 30 जुलाई को रखी गई है तथा पंचायत समिति द्वारा जारी पैनाल के हिसाब से मेट लगाया जाता है पंचायत समिति द्वारा आदेशित किए जाने पर शिकायतकर्ता को मेट बनाया जा सकता है शिकायतकर्ता पूर्व में मेट रह चुकी है श्रमिक बहू के स्थान पर सास एजवी होने की स्थिति में मेट द्वारा अनुपस्थिति दर्ज किया गया है।

पथराव की घटनाओं को लेकर व्यापारियों में भय व्याप्त : गुप्ता

डूंगरपुर, (निर्स)। स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण राजस्थान सरकार के प्रदेश समन्वयक और संभाग के सबसे बड़े व्यापारिक संगठन चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष के के गुप्ता लगातार दूसरे दिन जिले के सचन दौरे पर रहे। इस दौरान उन्होंने गांव आंतरी, ओबरी और चिखली, सरोदा, सागवाडा क्षेत्र में व्यापारियों की बैठकें ली और चेंबर जिला कार्यकारिणी का भी विस्तार करते हुए नए पदाधिकारी मनोनीत किए। बैठक में चेंबर महामंत्री प्रभू लाल पटेल, सुबोध जैन, पदाधिकारी रोशन दोशी,



व्यापारिक संगठन चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष के.के. गुप्ता (बीच में) ने व्यापारियों की बैठक ली।

सीएम ने पुलिस अधिकारियों एवं प्रशासन को सख्ती से निपटने एवं गश्त बढ़ाने पर काम शुरू कर दिया है। उन्होंने कहा कि सरकारी व्यापारियों के टेक्स से चलती है। सरकारी से व्यापारियों की सुरक्षा के लिए हर प्रयास लगातार जारी है। चेंबर संगठन सरकार के समक्ष घटनाओं की पुरानावृत्ति नहीं होने को लेकर काम कर रहा है। गुप्ता ने कहा कि व्यापारियों को डरने की जरूरत नहीं है। चेंबर व्यापारिक हिंसा के संरक्षण के लिए चेंबर सदैव तत्पर रहेगा। जिले में हो रही रात्रि को पथराव की घटनाओं को लेकर मुख्यमंत्री से मुलाकात के बाद

रोडवेज बसों का संचालन शुरू करवाने की मांग

पवन जैन, हितेश दावड़ा, चोपी जैन, मुकेश श्रीमाल सहित बड़ी संख्या में व्यापारीगण सम्मिलित रहे। बैठक में गुप्ता ने कहा कि पथराव की घटनाओं को लेकर व्यापारियों में भय जरूर बना हुआ है। लेकिन इसके लिए चेंबर संगठन सरकार के समक्ष घटनाओं की पुरानावृत्ति नहीं होने को लेकर काम कर रहा है। गुप्ता ने कहा कि व्यापारियों को डरने की जरूरत नहीं है। चेंबर व्यापारिक हिंसा के संरक्षण के लिए चेंबर सदैव तत्पर रहेगा। जिले में हो रही रात्रि को पथराव की घटनाओं को लेकर मुख्यमंत्री से मुलाकात के बाद

रोडवेज बस नहीं चलती है। चीखली कस्बे में रात्रि विश्राम रोडवेज बसों का संचालन शुरू करवाने की मांग रखी। गुप्ता ने दो से तीन दिनों में बसों का संचालन शुरू करवाने को आश्वस्त किया। संचालन एडवोकेट नरेंद्र जैन व आभार रमेश दर्जा ने जताया। इस दौरान जिला कार्यकारिणी का विस्तार करती घटनाओं के चर्चा में बसों के लोकर प्रभारी राजाराम को बुलाकर रिविजर को ट्राफिक व्यवस्था को सुधारने की बात कही। व्यापारियों ने बताया कि चीखली कस्बे में एक भी

दो युवकों ने मारपीट कर मैनेजर पर किया हमला

राजसमंद, (निर्स)। जिला मुख्यालय पर कांक्रोली प्रथान डाकघर के पास मिनी सुपर मार्केट पर कार्य करने वाले मैनेजर पर दो युवकों ने मारपीट करते हुए चाकू से हमला कर दिया। हमले में युवक गंभीर घायल हो गया, जिसे गंभीर हालत में कमला नेहरु चिकित्सालय में भर्ती कराया, जहां उसका उपचार जारी है। मारपीट व चाकूबाजी का इस पूरी घटना का सीसीटीवी फुटेज सामने आया है। प्रथम दृष्टया लेनदेन की बात को लेकर चाकू से हमले की बात सामने आ रही है, मगर वास्तविकता तो पुलिस की जांच पूरी होने के बाद ही स्थिति



चाकूबाजी की घटना के बाद घायल को कमला नेहरु अस्पताल में उपचार के लिए ले जाते।

निवासी वांसोल ने चाकू मार दिया। इस दौरान रामचंद्र के साथ उसका साथी भी था। दरअसल रामचंद्र 2 दिन पहले सुपर मार्केट में काम करने आया था। इस दौरान रामचंद्र भील और मैनेजर किशनलाल के बीच काम को लेकर कहासुनी हो गई थी। इसके बाद गुरुवार को रामचंद्र अपने साथी के साथ सुपर मार्केट पहुंचा और किशन लाल को बाहर बुलाकर पहले मारपीट की और बाद में चाकू मार दिया। किशन कुमावत जैसे ही मुख्य द्वार पर पहुंचा, तो कहासुनी के बाद आसप में झगड़ गए और खीचकर सड़क पर ले आया। तभी

नेहरु अस्पताल में भी कई लोग एकत्र हो गए। पुलिस द्वारा हमलावर दोनों युवकों को तलाश में जुट गई है। बाद में राजनगर थाने से भी जाबता मौके पर पहुंच गया। वहीं इस मामले में जिला पुलिस अधीक्षक मनीष त्रिपाठी ने बताया कि हमलावार में से एक युवक को दो-तीन दिन पहले ही काम पर रखा था। इसके बाद काम को लेकर उलाहना दिया था, जिसके बाद गुरुवार को युवक सुपर मार्केट के बाहर पहुंचा और दुकान में से मैनेजर को बुलाया और मारपीट करते हुए चाकूबाजी की वारदात को अंजाम दिया। उनकी पहचान हो गई है।

हरियाली तीज पर होगा विशेष पौधारोपण

हरियाली तीज पर होगा विशेष पौधारोपण

राजसमंद, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉ पंवरलाल के निर्देशन में मिशन हरियाली राजस्थान के तहत जिला परिषद सीईओ हनुमानसिंह राठौड़ ने विभिन्न विभागों के अधिकारियों को अभियान के सफल क्रियान्वयन के लिए सकारात्मक सहयोग करने के निर्देश प्रदान किए। सीईओ राठौड़ ने बताया कि मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाअभियान के अन्तर्गत मिशन हरियाली राजस्थान आगामी 7 अगस्त को सम्पूर्ण राजस्थान में आयोजित होगा। जिसमें जिले में एक लाख ग्यारह हजार पौधे एक ही दिन में लगाए जाने का लक्ष्य लिया गया है। कार्यक्रम में उन्होंने निर्देश दिए कि हरियाली तीज पर महिलाओं की अधिक से अधिक भागीदारी सुनिश्चित की जानी है। अब तक किए गए वृक्षारोपण की शत प्रतिशत जियो टैगिंग कराई जानी है तथा इस दिन को लक्ष्मी तीज के रूप में मनाना है। सीईओ ने बताया कि जिला एवं ब्लॉक स्तर पर कन्ट्रोल रूम स्थापित किया जाएगा। कार्यक्रमों में स्थानीय जनप्रतिनिधियों, एनजीओ आदि को सम्मिलित कर उनका सहयोग लिए जाने के निर्देश प्रदान किए गए।

पिम्स में समय से पहले जन्मे बच्चे का सफल इलाज



पेसिफिक इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज की मेडिकल टीम के साथ शिशु।

बालरोग विशेषज्ञ डॉ. राहुल खत्री के साथ एनआईसीयू टीम ने शिशु को स्थिर और पोषित करने के लिए हर उन्नत चिकित्सा का उपयोग किया। गंभीर जटिलताओं के बावजूद, बच्चे ने उल्लेखनीय प्रगति दिखायी। रेजिडेंट्स डॉ. सुभाजीत दाता, अमिता हेम्स, तनय अग्रवाल, शिवानी पटेल और पूजन खम्मर सहित मेडिकल टीम ने धीरे-धीरे शिशु को वेंटिलेटर से हटाया और बबल कंटीन्यूअस पॉजिटिव एयरवे

प्रेशर (सीपीएपी) थेरेपी शुरू की, जो ध्वसन सहायता का एक कम आक्रामक रूप है। सीपीएपी थेरेपी के दौरान भी पूर्ण आहार की शुरुआत और कंगारू मदर केयर (केएमसी) के कार्यान्वयन ने बच्चे की रिस्कवरी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्नत चिकित्सा देखभाल और केएमपी द्वारा प्रदान किए गए अंतरंग, त्वचा से त्वचा के संपर्क के इस अभिनव संयोजन ने बच्चे की वृद्धि और विकास को बढ़ावा दिया।

कारगिल विजय दिवस मनाया

राजसमंद, (निर्स)। जिला मुख्यालय के समीपवर्ती राजस्व गांव नोगामा के गुरु नानक शिक्षण संस्थान में कारगिल विजय दिवस मनाया गया। विद्यालय प्रभारी निलकांठ टेलर ने बताया कि कार्यक्रम की शुरुआत राष्ट्रगान के साथ हुई। इसके बाद विद्यालय के विद्यार्थियों ने देश के सैनिकों के सम्मान में देशभक्ति नारे लगाते हुए

राष्ट्रीय को प्रदेशाध्यक्ष मनोनीत करने पर हर्ष की लहर

डूंगरपुर, (निर्स)। राज्य सभा सांसद मदन राठौड़ के राजस्थान भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मनोनीत होने पर भाजपा जिलाध्यक्ष हरीश पाटीदार के नेतृत्व में महाराणा प्रताप चौराहे पर आतिशबाजी कर कार्यक्रमों में एक दूसरे को मिठाई खिलाकर मुँह मीठा कराया। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष ने कहा कि डूंगरपुर जिले के कार्यकर्ता नव मनोनीत प्रदेश अध्यक्ष

जिला कलेक्टर ने सुनी परिवेदनाएं

डूंगरपुर, (निर्स)। जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह ने गुरुवार रात तेज हो रही बारिश में दिवडा बड़ा में ग्राम वासियों के बीच पहुंचकर उनकी परिवेदनाओं को सुना तथा मौके पर ही अधिकारियों से तथ्यात्मक जानकारी लेते हुए निस्तारण के संबंध में दिशा निर्देश प्रदान किए। पंचायत समिति गलियाकोट की ग्राम पंचायत दिवडा बड़ा के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में आयोजित रात्रि चौपाल में ग्राम वासियों ने एक-एक कर अपनी परिवेदना को प्रस्तुत किया तथा मौके पर ही जिला कलेक्टर ने संबंधित विभाग अधिकारी से जानकारी लेते हुए निस्तारण के निर्देश प्रदान किए। इस अवसर पर उन्होंने ग्राम वासियों को संबोधित करते हुए कहा कि रात्रि चौपाल का उद्देश्य ग्राम वासियों के बीच पहुंचकर उनकी समस्याओं का मौके पर ही निस्तारण करवाना तथा ऐसी परिवेदनाएं जिसमें जांच की आवश्यकता है अथवा जो राज्य स्तर से संबंधित हैं उनको उच्च स्तर तक पहुंचा कर समाधान करना है। उन्होंने कहा कि रात्रि चौपाल में आने वाली परिवेदनाओं के संबंध में मौके पर जिला स्तरीय अधिकारियों की उपस्थिति से वस्तुस्थिति से अवगत हो पाते हैं तथा त्वरित निस्तारण की दिशा में कार्यवाही संभव हो पाती है। इस अवसर पर उन्होंने राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दिवडा बड़ा के शैक्षिक उपलब्धियों की सराहना करते हुए बच्चों को करियर काउंसिलिंग करने तथा विभिन्न क्षेत्रों में रोजगार के अवसरों के बारे में जानकारी दी।

सार-समाचार

कार्यशाला का आयोजन



उद्यपुर, (कास)। गीतांजली मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, उद्यपुर के फार्माकोलॉजी विभाग ने पहली बार गुड मेडिकल प्रैक्टिस पर एक सीएमई और कार्यशाला का आयोजन किया। यह कोर्स क्लिनिकल ट्रायल्स या अन्य अनुसंधान संबंधित विधियों के दौरान अनुसंधान प्रथाओं के बारे में है, जिसे अब सभी स्नातकोत्तरों के लिए एनएमसी द्वारा अनिवार्य कर दिया गया है। यह कोर्स उन संकायों के लिए भी महत्वपूर्ण है जो नैदानिक परीक्षाओं में शामिल हैं और नैतिकता समिति के सदस्य हैं। विभिन्न व्यापक और सुपरस्पेशलिटी विभागों के कुल 80 डॉक्टरों ने कार्यशाला में भाग लिया। कार्यशाला शुरू करने से पहले एक प्रारंभिक परीक्षा आयोजित की गई और कार्यशाला के अंत में एक अंतिम परीक्षा आयोजित की गई। सीएमई और कार्यशाला का आयोजन डॉ. अरविंद यादव, प्रोफेसर और हेड फार्माकोलॉजी विभाग जोएमसीएच ने किया। डीन डॉ. संगीता गुप्ता और एडिशनल प्रिंसिपल डॉ. मनजिंदर कौर ने कार्यशाला का उद्घाटन किया। डॉ. अपूर्वा अग्रवाल, प्रोफेसर और हेड फार्माकोलॉजी आरएनटी मेडिकल कॉलेज, डॉ. अरविंद यादव, प्रोफेसर और हेड फार्माकोलॉजी जोएमसीएच, डॉ. मनु शर्मा, प्रोफेसर साइकियाट्री जोएमसीएच, और डॉ. मीनू पिचोर्लिया, प्रोफेसर फार्माकोलॉजी जोएमसीएच ने कार्यशाला के दौरान विभिन्न इंटरएक्टिव सत्र प्रस्तुत किए। कार्यशाला के दौरान कार्यक्रम का समन्वय डॉ. अर्चना राठौर, सहायक प्रोफेसर फार्माकोलॉजी विभाग ने किया। राजस्थान मेडिकल कॉलेज ने इस कार्यशाला के लिए क्रेडिट घंटे प्रदान किए।

कारगिल के शहीदों को किया याद

बांसवाड़ा, (निर्स)। कारगिल विजय दिवस की 25वीं वर्षगांठ पर जोश, जज्बे और जुनून के साथ कारगिल के शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए विजय दिवस मनाया गया। विद्यालयों, महाविद्यालयों, संस्थाओं एवं संगठनों ने विभिन्न कार्यक्रम आयोजित कर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की वहीं सेना की उपलब्धियों को मुक्त कंठ से सराहा। न्यू लुक सीनियर सेकेंडरी स्कूल लोधा में आयोजित कार्यक्रम में अतिथि के रूप में एनसीसी बटालियन के नायब सूबेदार टोनी सिंह और हवलदार रमेश चंद्र और रिटायर्ड फौजी हेमंत राजपूत शामिल हुए। शहीदों को श्रद्धांजलि एवं सेना के शौर्य को सराहते हुए कार्यक्रम का आगाज किया गया। अतिथियों ने अपने अनुभव सुनाते हुए कहा कि राष्ट्रकसेवा सर्वोपरि है। सैनिक के रूप में सीमाओं की सुरक्षा के साथ ही एनसीसी कैडेट्स और आम नागरिक भी नियमों की पालना कर एक अच्छा नागरिक बन राष्ट्र की सेवा कर सकते हैं। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने भी जिज्ञासा से परिपूर्ण कई प्रश्न किए। अतिथियों ने एक-एक कर जवाब दिया। न्यू लुक रूफ के डायरेक्टर डॉ. प्रदीप कोठारी ने कहा कि शहीदों के बलिदान को कभी भुलाया नहीं जा सकता। शहीदों से प्रेरणा लेकर हमें राष्ट्र सेवा के लिए तत्पर रहना चाहिए। न्यू लुक रूफ के एएनओ ललितपाल ने बताया कि उद्यपुर पर 1. राज बटालियन में शानदार प्रदर्शन करने वाले एनसीसी कैडेट्स को सम्मानित किया गया। साथ ही नए कैडेट्स का भी पंजीयन किया गया। कार्यक्रम में धन्य सोमपुरा ने कश्मीर से जुड़ी देशभक्ति कविता प्रस्तुत की। इस अवसर पर शिखा कोठारी, दीप कोठारी, डॉ. सुशील सोमपुरा, जॉनसन सर, आनामिका व्यास सहित संस्थान सदस्यों ने श्रद्धांजलि अर्पित किया। संचालन चारु जोशी ने किया। पीएमश्री महत्मा गांधी राजकीय विद्यालय खंडू कालोनी में वीर अमर शहीदों की गाथाओं का स्मरण करते हुए राष्ट्रकृ के प्रति समर्पण के भाव को जीवन में उतारने का संकल्प लिया गया। अथकता करते हुए प्रार्थना या सेमसन ने कारगिल विजय में शहीद हुए अमर सैनिकों का स्मरण करते हुए परमवीर एवं महावीर चक्र को पाने वाले शहीदों की गाथाओं को साझा किया।

भाजयुमो ने निकाली मशाल रैली

राजसमंद, (निर्स)। जिला मंत्री एवं कार्यक्रम संयोजक गिरीश पालीवाल ने बताया कि भाजयुमो राष्ट्रीय नेतृत्व के आन्ध्र एवं कारगिल विजय दिवस की 25 वीं वर्षगांठ पर भाजपा जिलाध्यक्ष मानसिंह बारील की उपस्थिति एवं भाजयुमो जिलाध्यक्ष मोहन कुमावत के नेतृत्व में जिला मुख्यालय पर गुरुवार को सांय मशाल रैली निकाली गई। मशाल रैली शहर का मुखर्जी चौराहे से प्रारंभ होकर बस स्टैंड कांक्रोली पर समापन किया गया। मशाल रैली में कार्यक्रमों में नरेन्द्र भक्ति नारे लगाए और अंत में वीर शहीदों को नमन कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस दौरान कार्यक्रम प्रभारी हरिसिंह वांगोदरा, पूर्व सभापति दिनेश पालीवाल, अशोक रांका, भानु पालीवाल, प्रधान अरविंदसिंह राठौड़, मंडल अध्यक्ष सुभाष पालीवाल, राजकुमार अग्रवाल, दिग्विजय सिंह भारती, प्रमोद गौड़, महेंद्र टेलर, राजनीकांत साहू, नानालाल कुमावत, जिला महामंत्री हितेश पालीवाल, नेता प्रतिपक्ष हिमन्त कुमावत, जिला उपाध्यक्ष देशबंधु रांका, चंद्रेश कुमावत, जिला मंत्री कन्हैयालाल कुमावत, मंडल अध्यक्ष किशन गाडरी, किशन कुमावत, पावड चेतन कुमावत, उत्तम खत्री, भेरूलाल गायरी, पवन सुरीलिया, मोतीलाल कुमावत, अश्वनी देराशी, रत्नेशसिंह, अंबालाल पालीवाल, हेमंत गुर्जर, हिमन्तसिंह, गोपाल शर्मा, शैलेंद्र पालीवाल, अनिल खत्री, नरेश कुमावत, चिंटेन्द्रसिंह राव, यश पालीवाल, गर्वित पालीवाल, प्रमोद सैन, प्रेम माली सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

कार्यालय नगरपालिका फतहनगर सनवाड़ जिला उद्यपुर (राज.)

क्रमांक:-न.पा.क.र./90-ए/2024-25/635	दिनांक: 26/07/2024		
--: लोक -सूचना --:			
श्री नन्दलाल भील पिंडा श्री कर्तारसिंह भील, निवासी-काला कुंजा, मौरा धरती, खालीवती, तहसील मालवी, जिला उद्यपुर (राज.) ने इस कार्यालय में नीचे उल्लेखित मुद्दा का नै.-कुर्षिक (फर्म) हस्त प्रयोजनकर्ता) हेतु नै.पुंमि के अपने अभिप्रेत अधिकारों के निर्वहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात:-			
जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा सं.	क्षेत्रफल
पुष्पलक्षार जिला निवासीद्वारा (राज.)	राजस्व-ग्राम-सांढरी (राजकोठी की सांढरी) पटवार इल्का-पटौलीया	284,	0.3800 है.में सेह. 1.063 है.
		285,	0.5400 है.में सेह. 1.468 है.
कुल किता-02			
यानी कुल 0.2531 हेक्टर पर यानी 27233.56 वर्गफुट यानी 3025.95 वर्गगज यानी 2531 वर्गगज।			
इसलिए इनके द्वारा रायसन संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान प्र.-राज्य अभिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिनियम अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्ण प्रयोजनों के लिए पूर्ण विवरण हेतु अनुदान प्राप्त करने और अधिपति अधिकारों के निर्वहन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 15 दिनों के भीतर-बीतर किसी बरत दिवस पर कार्यालय सचय के दौरान अवैधताकारणों के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकते। अनुपस्थित निमत समय के भीतर-बीतर किसी आक्षेप के अभाव में वह सन्तुष्टा जायगी कि किसी को आक्षेप नहीं है और अनुदान मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना भर महानगर और नगर के अधीन आने वाले क्षेत्रों को जारी की गयी। प्राधिकृत अधिकारी, नगर पालिका फतहनगर सनवाड़।			

कार्यालय ग्राम पंचायत वाणिजातलाई, पंचायत समिति भीण्डर, जिला-उद्यपुर (राज.)

क्रमांक:-प्रापवा/निविदा/2024-25/48 दिनांक-19.07.2024

--: ई निविदा सूचना-01/2024-25:-

ग्राम पंचायत वाणिजातलाई में महानरेगा व अन्य योजनाओं के करवाये जा रहे कार्य हेतु निर्माण सामग्री उपान की निविदाएं दिनांक 30.07.2024 सायं 6.00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण/ जानकारी sppp.rajasthan.gov.in व eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है। UBN No - ZUD2425GLRC00209

सरपंच ग्राम पंचायत वाणिजात तलाई पंचायत समिति भीण्डर जिला-उद्यपुर (राज.)

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत वाणिजात तलाई पंचायत समिति भीण्डर जिला-उद्यपुर (राज.)